ФАРМКОМПАНІЯ

BITAEMO!

Уверенно глядя в будущее, с заботой о настоящем



Препараты выпускаются на заводе ОАО «АВВА РУС» в г. Кирове (Российская Федерация). Завод оснащен современным высокотехнологичным оборудованием, соответствует стандартам GMP и сертифицирован согласно Российским стандартам качественной производственной практики. Производственные площади предприятия занимают 11 400 м², оно располагает собственной мощной научно-исследовательской базой. В лабораториях осуществляется постоянный многоуровневый контроль качества выпускаемой продукции, а также создаются и внедряются в производство новые перспективные высокотехнологичные разработки. Компания постоянно работает над поиском инноваций, перспективных для применения в разных областях медицины. Современные научные технологии способствуют прогрессу компании, а ее философия и комплексный взгляд на здоровье человека вызывают значительный интерес и доверие у врачей. Основные задачи швейцарской стороны в этом проекте – разработка новейших технологий, контроль производства и представление интересов холдинга AVVA в странах Европы и США.

Принципиальное отличие подхода компании к созданию лекарственных препаратов состоит в глубоком понимании симбиоза человеческого организма и населяющих его микроорганизмов, тонких и взаимосвязанных процессов, поддерживающих хрупкий баланс нормальной микрофлоры. Микроэкологические исследования показывают, что численность одноклеточных микроорганизмов (бактерий и грибов) в теле человека превышает численность его клеток, а микробное сообщество начинает формироваться в человеческом организме сразу после рождения. Не секрет, что различные заболевания, как и методы их лечения, приводят к нарушению микрофлоры человека, порождая целый ряд нежелательных явлений, что делает актуальным поиск новых, более щадящих лекарственных средств. Именно такой подход лежит в основе стратегии холдинга. Компания изучает отрицательное воздействие различных групп препаратов и осуществляет поиск возможностей их компенсировать за счет агентов, защищающих микросреду человека. По такому принципу появились оригинальные лекарственные средства, сочетающие в себе проверенные годами клинической практики активные молекулы, а также специфические компоненты, способствующие восстановлению и поддержанию баланса микрофлоры. Наличие последних в составе препаратов позволяет снижать отрицательное воздействие терапевтических интервенций на человеческий организм. Кроме того, были разработаны специфические лекарственные средства для нормализации симбиотической флоры, энтеросорбенты нового поколения, предназначенные для применения при кишечных

инфекциях, пищевой и алкогольной интоксикациях; созданы уникальные лекарственные формы, удобные для использования у пациентов младших возрастных групп. Следует отметить, что многие разработки компании особенно ценны для педиатрической практики, так как при различных заболеваниях помогают защитить не до конца сформировавшуюся, особенно чувствительную микрофлору ребенка.

Сегодня ОАО «АВВА РУС» производит около 60 препаратов, среди них такие уникальные бренды, как Лактофильтрум. Препарат Лактофильтрум представляет собой уникальную комбинацию энтеросорбента и пребиотика, стимулирует рост собственных лакто- и бифидобактерий, нормализуя микрофлору кишечника; нейтрализует патогенные микроорганизмы; выводит токсины и аллергены; восстанавливает иммунитет, а также улучшает защитные функции кожи. Рекомендован взрослым и детям с первого года жизни и уже хорошо зарекомендовал себя в клинической практике. В 2013 г. появилась новая лекарственная форма данного препарата – Лактофильтрум саше № 10, специально разработанная для большего удобства применения у детей. В 2014 г. планируется, что на украинский фармацевтический рынок будет выведено новое лекарственное средство для применения в гастроэнтерологической практике - Урсолак, представляющее собой комбинацию урсодезоксихолевой кислоты и лактулозы.

Еще Гиппократ говорил о том, что лечение должно быть максимально безопасным. Сегодня особенно важно, что в условиях стресса, который обусловлен непростыми условиями современной жизни, способствующими развитию заболеваний, есть возможность не только назначить адекватное лечение, но и помочь сберечь хрупкую и чувствительную микросреду человеческого организма, ускорить выздоровление, сведя к минимуму возможные отрицательные эффекты терапии. Очевидно, что в этой области остается много неисследованного, и усилия фармацевтов направлены в очень перспективное русло.

В Украине компания появилась в 2004 г., таким образом, в наступающем году будет отмечаться 10-летний юбилей! Интересно, что первые успешные шаги на фармацевтическом рынке украинское представительство предприятия сделало, имея в штате всего 3 человека. На сегодняшний день в компании работает 45 человек; построена полноценная инфраструктура, включающая собственные складские помещения; созданы все условия для успешного продвижения оригинальных препаратов компании на украинском рынке.

Основные принципы работы AVVA Pharmaceuticals AG как в Украине, так и за рубежом — это прозрачное ведение бизнеса, высокие этические стандарты.

ОАО «АВВА РУС» — фармацевтическая компания-производитель, входящая в состав холдинга AVVA совместно со швейцарской компанией AVVA Pharmaceuticals AG. С момента создания деятельность ОАО «АВВА РУС» направлена на постоянный поиск и внедрение инновационных технологий для создания оригинальных лекарственных средств с особым акцентом на поддержание микроэкологии человеческого организма. Сегодня в нашей стране работает компания «АВВА-Украина», представляющая оригинальные продукты ОАО «АВВА РУС» на отечественном фармацевтическом рынке.

Молодая компания ставит перед собой целый ряд амбициозных задач. В их числе интеграция новейших технологий в области фармацевтики, медицины и здравоохранения; синтез научных знаний из разных областей для создания современных лекарственных средств; изучение и использование природных ресурсов для здоровья человека; поддержание качества производимых препаратов на уровне лучших мировых стандартов; поставка продукции на ведущие мировые рынки. Руководство компании признает, что разумная инициатива это основа прогресса и путь к лидерству, поэтому уделяет большое внимание повышению квалификации своих специалистов.

Чем же живут люди, несущие ценности компании в нашей стране? Слово сотрудникам компании.

«Наша команда — это очень дружный коллектив единомышленников, который работает, претворяя в жизнь главную миссию компании».

«Наша миссия — в постоянном поиске нового, во внедрении инновационных технологий для создания лучших лекарственных препаратов».

«Мы умеем работать и преодолевать текущие сложности, сохраняя оптимизм и веру в будущее. И конечно же, умеем и любим вместе отдыхать!»

Весь мир пребывает сейчас в ожидании новогодних праздников. Это время поздравлений и подведения итогов. Молодой, активный и профессиональный коллектив «АВВА-Украина» с оптимизмом смотрит в будущее и передает пожелания всем читателям нашей газеты:

«От души поздравляем с наступающим Новым годом и Рождеством всех, чья работа связана с поддержанием и сохранением здоровья — одной из самых больших ценностей человечества! Мы желаем, чтобы Ваше собственное здоровье всегда оставалось крепким, мысли светлыми, действия эффективными! Пусть Ваши усилия ведут к успеху, а достигнутые успехи вдохновляют на еще большие свершения! Пусть Вас всегда поддерживают близкие, друзья и коллеги, чтобы было достаточно сил нести в мир идеи здоровья и благополучия! До встречи в наступающем году!

Ваша АВВА»

Подготовила **Катерина Котенко**



